Контрольная работа № 3 (8 класс)
Вариант 1

Часть А. Тестовые задания с выбором одного правильного ответа

А1. Общая формула оксидов

1) М(ОН)х        2) ЭхОу        3) ЭхНу         4) НхКО,   

 где М – металл, Э – элемент, КО – кислотный остаток

А2. Азот проявляет наибольшую степень окисления в соединении с формулой

1) NO3         2) NO2         3) N2O5         4) NO

A3. Ряд формул, в котором все вещества – кислоты

1) НСl, CaCl, H2SO4            2)NaOH, H2S, H2CO3                                                    3) HI, P2O5, H3PO4               4) HNO2, HCl, HF
А4. Нитраты – это соли кислоты

1) азотистой       2) сернистой        3) сероводородной       4) азотной

А5. Формула щелочи
1) Al(OH)3      2) Fe(OH)2       3) KOH       4) Cu(OH)2
А6. Фенолфталеин приобретает малиновую окраску в растворе

1) воды    2) гидроксида калия     3) соляной кислоты     4) хлорида натрия

А7. Формула кислоты, в которой заряд иона кислотного остатка равен 2-
1) НСl        2) H3PO4        3) HNO3         4) H2SO4
A8. Число формул солей в ряду веществ:  H2CO3,  Fe(OH)3,  KNO3,  NaOH, Ba(OH)2,  CaO,  SO2,  CaCO3 – равно  
  1)1        2)2       3)3       4)4 
А9. Формула оксида марганца (IV)

1) MnO2         2) Mn2O7         3) MnO         4) MnO3
А10. При попадании раствора щелочи на кожу необходимо

1) смыть её водой, а затем нейтрализовать раствором борной кислоты

2) смыть раствор большим  количеством воды

3) нейтрализовать щелочь раствором борной кислоты

4) промыть раствором мыла

А11. Кристаллическая решетка у твердых хрупких веществ с высокой температурой плавления с катионами и анионами в узлах
1) атомная     2) молекулярная      3) ионная      4) металлическая
Часть В. Тестовые задания с выбором двух правильных ответов (В1) и на соотнесение (В2)

В1. Степень окисления серы равна +6 в соединениях, формулы которых 

1) H2SO4   2) K2SO3   3) CaS   4) SO3   5) Al2S3
B2. Установите соответствие между формулами гидроксида и оксида

ФОРМУЛА

ГИДРОКСИДА

А) HNO3
Б) Fe(OH)2
B) H2SO4
ФОРМУЛА 

ОКСИДА

1) FeO

2) SO2
3) N2O3
4) Fe2O3
5) N2O5
Часть С. Задания с развернутым ответом

С1. Рассчитайте массовую долю хлорида натрия в растворе, полученном добавлением 50г воды к 200г 10%-го раствора NaCl
C2. Составьте план разделения смеси поваренной соли с речным песком.
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Часть А. Тестовые задания с выбором одного правильного ответа

А1. Общая формула кислот
1) М(ОН)х        2) ЭхОу        3) ЭхНу         4) НхКО,   

 где М – металл, Э – элемент, КО – кислотный остаток

А2. Наибольшую степень окисления сера имеет в соединении с формулой

1) H2S        2) SO2         3) SO3         4) CaS
A3. Ряд формул, в котором все вещества – оксиды
1) НСl, CaО, H2SO4            3)MgO, H2O, P2O5                                                       2) Na2O, H2S, CO2              4) NO2, Cl2O7, HF

А4. Сульфиды – это соли кислоты

1) азотистой       2)сероводородной       3) сернистой       4) азотной

А5. Формула нерастворимого основания
1) Fe(OH)2      2) Ba(OH)2       3) KOH       4) NaOH
А6. Метилоранж  приобретает розовую окраску в растворе

1) хлорида натрия                2) гидроксида калия        

3) кремниевой кислоты       4) соляной кислоты     
А7. Формула кислоты, в которой заряд иона кислотного остатка равен 3-

1) НСl        2) HNO3        3) H3PO4         4) H2SO4
A8. Число формул щелочей в ряду веществ:  H2CO3, Fe(OH)3, KNO3, NaOH, Ba(OH)2, CaO, SO2, CaCO3 – равно  
  1)1        2)2       3)3       4)4 
А9. Формула оксида хлора (III)

1) Cl2O        2) Cl2O7         3) Cl2O3         4) Cl2O5
А10. При попадании раствора кислоты на кожу необходимо

1) смыть её водой, а затем нейтрализовать раствором питьевой соды
2) смыть раствор большим  количеством воды

3) промыть раствором мыла 
4) промыть раствором перманганата калия
А11. Кристаллическая решетка у очень твердых прочных веществ с очень высокой температурой плавления с ковалентным типом связи
1) атомная     2) молекулярная      3) ионная      4) металлическая

Часть В. Тестовые задания с выбором двух правильных ответов (В1) и на соотнесение (В2)

В1. Степень окисления азота равна +5 в соединениях, формулы которых 

1) HNO3   2) KNO2   3) NO2   4) Mg(NO3)2   5) N2O3
B2. Установите соответствие между формулами гидроксида и оксида

ФОРМУЛА

ГИДРОКСИДА

А) H2SO4
Б) NaOH
B) NO2
ФОРМУЛА 

ОКСИДА
1) SO2
2) CO2
3) SO3
4) Na2O
5) N2O5
Часть С. Задания с развернутым ответом

С1. Рассчитайте массовую долю соли в растворе, полученном добавлением 50г воды к 250г 20%-го раствора КCl
C2. Опишите метод разделения смесей - выпаривание. Приведите 2 примера смесей, которые можно разделить таким образом
